

# 曾國衛：當局進行最後測試及各方面排練 立法會選舉已準備就緒

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：立法會選舉將於明日（12月7日）舉行，如箭在弦。政制及內地事務局局長曾國衛接受央視訪問時表示，現在已經到了最後籌備階段，一切都已經就緒，距離選舉餘下日子，當局正在做最後測試及各方面的排練，今次有超過37000名選務人員，警方亦動員超過10000人，保障選舉順利進行。



選民在查看票站及有關投票程序。 中通社



宣傳7日立法會選舉的巨型海報，在本港隨處可見。 中通社



立法會主席梁君彥呼籲每位選民珍惜和善用手上寶貴的選票。

在灣仔會展的中央點票站，已劃分為不同組別的點票區域，工作人員正加緊排練，包括模擬將功能界別的紅色投票箱送到選票掃描區。曾國衛表示，當局對今次選舉極為重視，各方面務求做到萬無一失，包括各票站設立、裝置、電腦系統準備等，確保整個選舉能夠安全、有序和順利進行。曾國衛又說，對於大埔宏福苑五級火造成重大傷亡深感難過，目前部分票站被用來協助火災善後工作，另外安排專門穿梭巴士，協助選民到不同票站投票。

## 梁君彥籲選民珍惜善用寶貴選票

立法會主席梁君彥在社交媒体表示，新一屆立法會議員肩負市民的重託和期望，定必全力相助政府推行系統性改革。這亦是恢復社會信心、為災民重建家園的重要一步。

梁君彥續說，當務之急立法會要盡快就位，協助和監察政府，確保各項災後支援到位，並把握調查真相的時機。長遠而言，對工程安全制度的檢討和改善，

## 教大設臨時支援中心 供大埔區學生上課

【香港商報訊】記者唐信恒報道：因應大埔宏福苑五級大火，香港教育大學（教大）已於校園E座體育館設立「香港教育大學臨時支援中心」，至今已接待了數百名因火災而停課的大埔浸信會公立學校師生，為他們在教大校園內提供臨時教學及場地支援、情緒輔導、義工教師、交通與膳食安排等協助。

教大校長李子建、大埔浸信會公立學校校監曾家石、教大副校長（行政）方永豪、教大心理學系教授兼臨床心理學家劉月瑩、以及就讀教大教育學士課程的義工老師，昨日介紹了臨時支援中心的運作情況。

## 李子建：計劃運作至明年1月底

李子建表示，校方希望做到社會「全動員、共關愛、齊支持」。他表示，大埔就是我們的社區，希望能作出貢獻。支援中心營運期間，校方會不斷進行檢視，在心理或教學層次採用較靈活方式，初步計劃運作至明年1月底。

方永豪表示，校方在一至兩天內召開多次會議，迅速制定方案，將體育館分隔為不同區域，將不同多功能室變成學習場所。軟件方面，大學有很好的心理學家團隊和學生事務處專業的輔導員，校方已即時聯絡在受影響學生，而受影響的非本地學生已搬進校內臨時宿位居住，校方會向學生提供適當的情緒支援。

大埔浸信會公立學校位於宏福苑封鎖範圍內，上周三苑起火後，一度停課兩日，復課後則分散至不同場地上課。教育局早前宣布，校舍受火災影響，需封閉一段時間，學生本月中起將按年級分配至大埔官立小學及新界婦孺福利會基督教銘恩小學校舍上課。大埔浸信會公立學校校監曾家石表示，共26班、600多位學生受影響，他感謝教大提供支援。

劉月瑩表示，部分學童出現災後反應，因此團隊採用以科學為本、實證的方法，有系統地將學童篩選，有秩序地了解他們的狀況，並提供初步評估和心理紓緩。絕大部分學童在教師、社工和心理學家支援下慢慢進入常規。

香港教育大學義工教師賴志賢是教大中文教育四年級學生，形容火災令人很痛心，自己在大埔讀書4年，自認是大埔一分子，當社區發生這種事情，希望能出一分力。

## 歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP，下載安裝。進入主界面，點擊打開，繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。



(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼，或在瀏覽器地址欄中輸入網址 <http://api.szsgby.com/mbc>



閱讀電子完整版  
《香港商報》

香港商報官方發布

## 華電能源股份有限公司 十一屆二十一次董事會會議決議公告

華電能源股份有限公司（以下簡稱“公司”）於2025年11月28日以電子郵件和書面方式發出召開十一屆二十一次董事會的通知，會議於2025年12月5日在公司九樓會議室采用現場會議和視頻相結合的方式召開，公司董事9人，其中現場參會董事6人，董事鄭鋼先生、獨立董事馬雷先生以視頻方式參與，董事魏寧先生因工作安排無法出席本次會議，授權委託公司董事長郎國民先生代為行使表決權。公司董事長郎國民先生主持會議，公司部分高級管理人員列席了會議。本次會議的召開符合《公司法》及《華電能源股份有限公司章程》的有關規定，會議決議有效。會議審議通過了如下議案：

一、關於公司重大資產重組事項之標的資產業績承諾期滿減值測試情況的議案

二、關於公司控股子公司向開源方出售房產暨關聯交易的議案

三、關於修訂公司相關制度的議案

四、關於控股子公司對外提供捐贈的議案

五、關於向控股子公司提供委托貸款的議案

六、關於預計公司2026年度日常關聯交易的議案

七、關於公司2026年度向金融機構融資的議案

八、關於公司經理層2024年度及2022年—2024年任期考核兌現的議案

九、關於簽訂經理層任期經營業績責任書的議案

十、關於調整公司2025年投資計劃的議案

十一、關於調整公司董事會專門委員會委員的議案

十二、關於召開公司2025年第三次臨時股東會的議案

特此公告。

華電能源股份有限公司董事會

2025年12月6日

案。他又指，臨時加固措施可以保障樓宇沒有即時危險，再按需要進一步修葺；復修時，可以在原來的結構上加鋼筋，亦可在嚴重位置重做、重鋪，由於工序比較複雜，需時計劃及處理。

陳世昌說，根據消防方面的說法，局部樓層有比較嚴重的情況是正常，一般不會影響整體樓宇結構，但仍要了解損壞程度。如果樓宇的最底層牆柱受損，會影響整體安全，如在較高樓層，對大廈的承載力則不會有很大影響。

## 銀行社福機構加碼支援災民

此外，匯豐與恒生銀行宣布與7間社福機構合作，支援宏福苑火災家庭及居民。兩間銀行上周宣布捐出3000萬元，支持相關即時救援及善後工作，上述7間機構獲得首輪1500萬元捐款。7間機構將進行多個項目，包括香港紅十字會提供緊急現金援助、心理健康支援及災後復康；惜食堂

為有需要人士提供食物援助，以及在過渡性房屋安裝雪櫃等；香港公益金向受影響人士提供及財務援助；基督教香港信義會社會服務部、香港宣教會社會服務處、香港婦女

中心協會及外勞事工中心將透過在大埔區的服務，直接支援受災居民，特別是剛遷入過渡性房屋的人士。

保良局因應居民所需，已於12月3日及4日向宏福苑每戶發放現金15000元「緊急援助金」，兩天合共發放約2500萬元；加上早前提供的經濟援助等，至今合共發放

約2800萬元。保良局亦向死者家屬及傷者提供經濟援助，包括向每名死者的家屬發放30000元及向每名受傷人士發放10000元。另外，保良局亦推出多項支援計劃，

包括提供臨時住宿服務及暫託服務等，已協助179名受影響居民入住保良局李兆基青年綠洲。

事故，救災善後工作正有序推進，在此特殊時刻，即將誕生的新一屆立法會，角色至關重要。一個高效、專業的立法會，是及時審議通過災後重建相關法案與撥款、支持政府依法施政、推進改革、改善民生的重要保障。因此，如期選出一批更有擔當、更具能力、更善作為的立法會議員，組建高質量立法會，是繼續做好救災善後工作、共建香港未來發展的迫切需要。

## 新世界屋苑免費接送住戶往票站

新世界發展有限公司昨日表示，旗下管理的多個屋苑將於明日提供專線交通安排，免費接送去投票的住戶前往票站。據了解，提供免費專車的屋苑包括位於西貢的傲瀧，在元朗的柏巒、潔柏、臻頤，以及位處啟德跑道區的柏蔚森及MIAMI QUAY，由於有關屋苑距離投票站有一定距離，所以此次向住戶提供免費專線交通安排，是為了響應政府鼓勵及方便居民投票。

## 地產建設商會會員傾向 地盤全面禁煙

【香港商報訊】記者戴合聲報道：大埔宏福苑五級火警令社會關注地盤禁煙的問題。地產建設商會正陸續收集會員就地盤全面禁煙的意見，初步傾向全面禁煙，目前也有部分地盤張貼告示，標明地盤範圍禁止吸煙，否則罰款5000元，甚至永不錄用。

地產建設商會執委會主席梁志堅回覆傳媒查詢表示，幾乎全部地建會會員都同意在建築地盤內全面禁煙，建築商已在工地貼出禁煙告示，部分地盤亦已嚴格執行，如發現有工人在地盤內吸煙就馬上辭退，而且永不錄用；亦有部分地盤在空曠位置劃定一個吸煙區，讓「煙癮大」的工人午飯後吸煙。梁志堅續說，經過大埔宏福苑的五級火後，地盤工人都理解禁煙安排，又指吸煙只是一時煙癮起，但如果失去工作就會影響生計。

長實發言人回覆指，旗下地盤一向嚴禁吸煙，但會為工人提供指定吸煙區。如有違規吸煙者，一律開除及逐出地盤。集團近日加強罰則，將向建造業議會檢舉違規者，以通報業界永不錄用。據了解，恒地的地盤亦有相若做法。

工程界立法會議員盧偉國表示，地盤防火安全非常重要，如果業界落實地盤全面禁煙，他十分贊成，而且認為必須嚴格執行和遵守相關規定。除了工人，訪客亦需禁止攜帶香煙或火種進入地盤範圍。他認為在地盤管理方面，需要設立賞罰制度，如果禁煙措施執行得好，整個工作團隊都應獲得嘉許。但如有個別人士違反禁煙措施，應該嚴厲懲處。

## 海關聖誕新年加強打擊 檢約7000件懷疑冒牌貨

【香港商報訊】記者萬家成報道：海關於上月20日至昨日在旺角展開代號「破陣」的特別執法行動，打擊售賣冒牌物品活動，檢獲約7000件懷疑冒牌物品，估計市值約258萬元。聖誕及新年假期將至，海關會繼續加強巡查和執法，嚴厲打擊各類售賣冒牌物品活動，全力保障本地消費者及訪港旅客的權益。

海關早前於購物熱點巡查期間，發現旺角有固定小販攤檔售賣懷疑冒牌物品。經調查後，海關人員於上述期間採取執法行動，掃蕩21個位於通菜街的固定小販攤檔，以及附近一間樓上冒牌物品貯存倉庫，檢獲一批懷疑冒牌物品，包括手袋、皮具和首飾。行動中，海關拘捕1男4女（23歲至56歲），案件仍在調查中。

海關提醒本地消費者及訪港旅客應光顧信譽良好的店舖，如有懷疑，應先向有關商標持有人或其代理商查詢。海關亦提醒商戶切勿出售冒牌物品，於採購物品時亦應小心謹慎，因售賣冒牌物品屬嚴重罪行，須負上刑責。

根據商品說明條例，任何人銷售或為售賣用途而管有冒牌物品，即屬違法。一經定罪，最高可被判罰款50萬元及監禁5年。